



与球童齐跳江南 style 瞧，得瑟的

力挫特松加夺冠 第三次问鼎中网 小德用中文签名感谢观众支持

昨晚，2012中国网球公开赛决出男子单打冠军——第三次来到中网的塞尔维亚人德约科维奇延续了他此前在中网的不败神话——在以2:0取胜法国名将特松加后，塞尔维亚人第三次举起了中国网球公开赛的冠军奖杯。赛后，再次在转播镜头上签了“德”字的德约科维奇，还在主办方的“诱导”下跳起了韩国神曲《江南 style》的舞蹈，“我要说这里是我最成功的公开赛，我真的享受每一天”。

虽然去年因伤错过了中网的比赛，但世界排名第二的小德一早就许诺要重回中网，毕竟在这里他是不败的帝王，拥有着连战连胜的傲人战绩。“确实我想这里是我的福地，我有着最好的球迷的支持，享受着顶级明星的待遇，每时每刻都有让人期待的惊喜发生，而且我一场比赛一场地赢着比赛。”诚如小德所说，塞尔维亚人在中网的人气可谓爆棚——

在由观众票选出的2012中网最受欢迎球员评选中，他不仅战胜了诸如莎拉波娃、阿扎伦卡等人在内的美女军团，还以绝对优势领先李娜、彭帅等本土球员，“所以我必须要用最好的表现和胜利来回报我的球迷”。

除了胜利，小德回馈球迷的方式还有中文签名，只不过比起首日比赛的多签一笔，决赛后小德写的“德”字则少了一笔。“真的，中文很难，虽然我已经很努力地练习了，但看上去我还是错了。接下来在上海我可能要更加努力才行，写对字，然后再多学两句中文。”小德笑着给自己接下来的中国之旅加了码，“至于《江南 style》，今天的表演完全是即兴的，我并不知道组委会会有这样的安排，这很有趣，而我相信也让现场的球迷非常开心。到底在上海我会不会再跳一下，我想不应该现在就揭晓。”

关注李娜

观众乱走 被问年龄 中网出局…… 暴脾气的李娜竟然没发飙 因为她已经瞄准了年终总决赛



李娜离中网决赛只差一步。上周六，在中网的女单半决赛中，中国一姐李娜对阵世界第二莎拉波娃，最后李娜不仅输了球，而且在第二盘很难看地输给了0:6，被剃了光头，一向暴脾气的李娜赛后会不会发飙？让媒体意外的是，赛后李娜不仅没生气，而且很难得地展现出了幽默感。而意外出现的原因还是职业球员最看重的成绩，在当天的半决赛之前，李娜已经锁定WTA年终总决赛的最后一个名额——进入四强的李娜已经在中网证明了自己，下一步该看年终总决赛了。

首盘比赛时，两位观众突然在场内走动，这让资深评论员詹俊都看不下去了：“这些俊男美女，不懂比赛规则，穿得再潮也不是真正的潮人。”同样还是在收盘比赛，莎拉波娃大力回球，落点逼近底线，李娜身后的观众以为球出界，集体高喊“OUT”，受到影响的娜姐回球出界……

原本以为李娜会在新闻发布会上抱怨现场观众，然而当记者问到现场干扰的问题时，李娜却幽默地说道：“幸好你没当职业球员，我比你（现场承受能力）好些吧，至少我坚持完整场比赛了。”

尽管输掉与莎拉波娃的比赛，然而李娜已经确保参加年终总决赛的机会。她也成为8位总决赛选手中年纪第二大的。赛后，“高龄说”再次被提及。“退役？你觉得我太老了？”有外国媒体记者问到有关退役的话题，30岁的李娜笑着反问，“现在我感觉自己很健康，还能够场上奔跑，排名也还在世界前10的行列，为什么我要选择停止呢？” 唐浩杰

与北京男篮热身 仅得4分 “答案”艾弗森工作不好找



上周六晚，CBA卫冕冠军北京男篮在五棵松体育馆迎战由“答案”艾弗森领衔的美国传奇明星队，最终北京队132:103胜出。艾弗森是当晚场上的唯一焦点，他出场30分钟，4投2中仅得到4分，另有3个篮板和2次助攻。这与他在NBA十余年场均26.7分的数据相去甚远。众所周知，艾弗森这次来中国比赛，目的就是要让CBA的球队、教练、老板看看自己的状态，从而在CBA谋得一份合同。今年37岁的他，并不甘心就此退役。为此，当日之战，他甚至没有索要1分钱的出场费。艾弗森在中国球迷中间人气相当高，当天在现场，球迷们还为他打出了“Stay here forever(永远留在这里)”的横幅。

然而，艾弗森的表现却为他的CBA前景蒙上了厚厚的阴影。赛后，艾弗森匆匆离去，他在NBA的老对手、现效力于CBA北京队的马布里与记者们谈起了“答案”的CBA前景。看得出来，老马对此也并不看好。 黑克

黄金周郑州网坛很热闹

本报讯 刚刚过去的黄金周，对于郑州业余网坛则有着白金般的成色：由中国网球协会主办的民生银行杯中国业余网球白金系列赛郑州站的比赛于10月1日至3日在郑州网球中心举行。

作为国内业余网坛的一项高级别比赛，总奖金高达12万元的郑州站比赛不仅吸引了国内的诸多高手，而且还有不少在中国工作学习的外籍人士参赛。比赛共设男、女单打，男、女双打和混合双打5个项目，其中双打项目按选手年龄分为青年组（17至40岁）和常青组（40岁以上）两个组别。

经过3天的激烈争夺，郑州选手从君政获得男子单打冠军，他还和美国选手詹姆斯艾伦合作夺得了男子双打的冠军。在双打常青组的比赛中，韩国选手表现出众，车真均孔承范夺得了男双冠军，车真均还和孟永梅合作夺得了混双比赛的冠军。 首席记者 郭韬略

黄金周建业梯队很给力

本报讯 相对于建业一线队的被动，建业梯队的小将们表现则相当给力。U15队在“宋庆龄杯”比赛中获得第六名，建业俱乐部的网点学校郑上路小学则在全国校园足球“冠军杯”赛中名列第三。“宋庆龄杯”全国重点足球城市青少年足球赛昨天在秦皇岛足球学校全部结束，共有16支国内俱乐部的梯队参加了这项赛事，在小组赛，建业队先后3:0胜天津泰达，5:0胜云南足协，1:0胜河北足协，以全胜战绩晋级八强；在八进四的淘汰赛中，0:1负于北京队无缘四强；在5到8名的比赛中，他们1:0战胜了山西队，随后0:2负于天津泰达，最终名列第六。

来自国内21个城市的24支队伍参加的全国校园足球“冠军杯”赛10月6日在北京结束，代表郑州参赛的是建业俱乐部的签约网点学校郑上路小学，他们在小组赛中5战5胜以小组第一的身份进入八强，四分之一决赛中，3:2击败北京队进入四强；半决赛中，郑上路小学1:2负于新疆队，在三、四名决赛中，他们7:1大胜青岛队，最终荣获季军。 首席记者 郭韬略

破冠军荒中网首折桂 阿扎“谢谢北京”



昨晚，2012年中网女单决赛落下了帷幕，在一场世界前二名会师的巅峰对决中，阿扎伦卡延续着此前硬地上对莎拉波娃的优势，以6:3、6:1取得完胜，首度在中网封后。颁奖典礼上落败的莎娃并没有太过沮丧，她依旧保持着招牌式的甜蜜笑容。而首度登顶的阿扎伦卡更坦言感激铁杆球迷的支持。

在今年实现蜕变成世界第一的阿扎伦卡，也乐于和外界分享自己成功的秘密。“其实我的秘密就是努力训练。很高兴看到自己流过的汗水终于得到了回报。”白俄罗斯姑娘随后还谈到了这次夺冠对自己的意义，“这是我连续第四年参加中网了，在前三次都早早出局的情况下，这次能够夺冠，对我来说也绝对是最值得铭记的回忆。”

当今世界第一阿扎伦卡在最后说道：“能够夺冠，对我来说这是非常美妙的一周。我也很感谢球迷的支持，尤其是你们昨天在训练场送给我的T恤，真的非常漂亮。”最后阿扎伦卡还以一句“谢谢北京”的中文为颁奖典礼收尾。

大牌云集

与往年一样，本届中网观众席上不乏大牌明星的身影，葛优、刘晓庆、张丰毅、姜文、周韵、导演霍建起等都到现场观战。



刘晓庆与小德



葛优与李娜



姜文

轻松上本科 一年拿学历
多所高校，专业丰富，国家承认，可在教育部网站查询。会计证培训火热报名中（协议包过，快速取证）
电话：0371-55628228 55628229 QQ: 85360087 1731210555